

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΓΟΝΕΩΝ

Ισχύει από 29 Οκτωβρίου 2014

Όνοματεπώνυμο	Ειδικότητα	Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή
Ζουμή Ευγενία	Θεολόγος	5 ^η	4 ^η			
Γκόλιαρη Παναγιώτα	Φιλολόγος	5 ^η	5 ^η			
Καραγιάννη Ευθυμία	Φιλολόγος		5 ^η			3 ^η
Κωστοπούλου Ευδοξία	Φιλολόγος	4 ^η			3 ^η	
Μαζαρακίδου Ελένη	Φιλολόγος		3 ^η	3 ^η		
Μωραΐτης Σταύρος	Φιλολόγος	5 ^η			5 ^η	
Ντόμπρου Αικατερίνη	Φιλολόγος	3 ^η		5 ^η		
Σούρβου Γεωργία	Φιλολόγος			4 ^η	6 ^η	
Γκάτσης Ιωάννης	Μαθηματικός	4 ^η		3 ^η		
Μάστορης Αθανάσιος	Μαθηματικός		4 ^η			2 ^η
Πετροκόκκινος Στέλιος	Μαθηματικός		6 ^η		4 ^η	
Μαυρουδής Γεώργιος	Φυσικός		5 ^η		3 ^η	
Τουμανίδης Γεώργιος	Φυσικός	4 ^η				4 ^η
Κουκουζίκια Νικολέτα	Βιολόγος	5 ^η		4 ^η		
Καζάκος Σάββας	Χημικός	3 ^η		5 ^η		
Καντερέ Χαρίκλεια	Αγγλικής		4 ^η			3 ^η
Ρούμπου Ζωή	Αγγλικής	3 ^η		4 ^η		
Δασκάλα Ελένη	Οικονομολόγος		3 ^η			3 ^η
Παππά Ολυμπία	Γυμνάστρια				5 ^η	4 ^η
Χατζησαμουηλίδου Ελένη	Αρχιτέκτονας	4 ^η				5 ^η
Ρέπα Ναούμα	Νομικός	5 ^η				4 ^η
Μαργιούλας Βασίλειος	Πληροφορικός			2 ^η	5 ^η	

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ		
ΩΡΑ	ΑΠΟ	ΕΩΣ
1 ^η ώρα	8:15	9:00
2 ^η ώρα	9:05	9:50
3 ^η ώρα	10:00	10:45
4 ^η ώρα	10:55	11:40
5 ^η ώρα	11:50	12:35
6 ^η ώρα	12:40	13:25
7 ^η ώρα	13:30	14:10

ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Οι απουσίες που μπορεί να κάνει ένας μαθητής σε όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς είναι 114, δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες. Από αυτές οι 50 μπορεί να είναι αδικαιολόγητες. Όλες οι υπόλοιπες απουσίες μέχρι τις 114 πρέπει να είναι υποχρεωτικά δικαιολογημένες, είτε από τους γονείς, είτε από γιατρούς. Όποιος μαθητής ξεπεράσει αυτό το όριο (114), εάν οι απουσίες του δεν ξεπερνούν τις 164, τότε ο σύλλογος των καθηγητών δύναται να του επιτρέψει να πάρει μέρος στις εξετάσεις του Μαΐου εφόσον: α) προσκομίσει έγκαιρα χαρτιά γιατρών που αποδεικνύουν την ασθένεια, β) έχει μέσο όρο βαθμολογίας των 2 τετραμήνων πλήρες 15 και γ) διαγωγή κοσμιωτάτη. Πάνω από αυτό το όριο κανείς μαθητής δεν προάγεται.

Αν ένας μαθητής ξεπεράσει τα όρια των 114 απουσιών με δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες, τότε αυτός μένει στην ίδια τάξη και την επαναλαμβάνει και την επόμενη σχολική χρονιά. Κάθε κηδεμόνας μπορεί να δικαιολογήσει απουσίες μέχρι δέκα (10) ημέρες σε όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Εάν οι ημέρες απουσίας ενός μαθητή ξεπερνούν τις δύο συνεχόμενες, τότε υποχρεωτικά ο κηδεμόνας πρέπει να προσκομίσει δικαιολογητικά από γιατρό. Και σε αυτή αλλά και σε κάθε άλλη περίπτωση οι απουσίες δικαιολογούνται με απλή αίτηση του κηδεμόνα του μαθητή που υποβάλλεται αυτοπροσώπως στο σχολείο.

Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται στο σχολείο μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από την ημέρα επιστροφής του παιδιού στο σχολείο, μόνο από τους κηδεμόνες των μαθητών. Μετά την παρέλευση των δέκα (10) ημερών τα δικαιολογητικά, ακόμα και αν προσκομισθούν στο σχολείο, είναι εκπρόθεσμα και έχει τη δυνατότητα ο σύλλογος των καθηγητών στο τέλος κάθε τετραμήνου που αποφασίζει για τις απουσίες των μαθητών να τα απορρίψει. Την παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών έχουν αποκλειστικά οι κηδεμόνες τους. Αυτοί προσέρχονται στο σχολείο για κάθε ενημέρωση. Τέλος οφείλουν να προσέρχονται κάθε φορά που πρέπει να προσκομίσουν κάποιο δικαιολογητικό σε περίπτωση ασθένειας του παιδιού τους.

Τα δικαιολογητικά μπορούν να τα προσκομίζουν οι κηδεμόνες όλες τις εργάσιμες ημέρες από τις 8.00' το πρωί μέχρι τις 2.00' μ.μ. και να τα παραδίδουν στον υπεύθυνο για τις απουσίες καθηγητή. Σε περίπτωση απουσίας του υπευθύνου θα τα παραλαμβάνει ο Διευθυντής ή ο Υποδιευθυντής του σχολείου.

Ο υπεύθυνος καθηγητής για την παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών τμήματος ή τάξεως, αφού ενημερώσει τον Διευθυντή του Σχολείου, ότι ο μαθητής συμπλήρωσε ήδη εικοσιτέσσερις (24) απουσίες δικαιολογημένες ή αδικαιολόγητες, είναι υποχρεωμένος να ενημερώνει τον κηδεμόνα με ταχυδρομική επιστολή, η οποία στέλνεται με τη μέριμνα του σχολείου από 1 έως 5 κάθε μήνα που προηγήθηκε και από 15 έως 20 κάθε μήνα για το πρώτο 15/θήμερο του ίδιου μήνα. Με την παραπάνω επιστολή ο κηδεμόνας ενημερώνεται και για κάθε άλλο θέμα που αφορά τη σχολική κατάσταση του μαθητή.